
Загальна інформація про SFO 

 

SFO школи Ejstrupholm пропонує догляд за дітьми з 0 класу до 4 класу включно. 

 

Години роботи 

 

Понеділок–четвер: Відкривається о 6.10 - Закривається о 16.45 

П’ятниця: Відкривається о 6.10 - Закривається о 15.30 

 

Поділ у SFO 

 

SFO: 0 клас – 4 клас 

Діти з особливими потребами 

 

Вечірній клуб: Для 5–6 класу в період з 43 тижня до 14 тижня кожного року з 18:00-

21:00. 

 

Є контроль відвідування з 0–2 класу. Це означає, що ми реєструємо прибуття дитини 

та контактуємо з батьками, якщо дитина не приходить. Батьки повідомляють про 

хворобу, відсутність та канікули, а також про можливі домовленості про ігри або 

зміни. Це відбувається в Aula. 

 

З 3 класу ведеться реєстрація відвідування. Це означає, що ми реєструємо прибуття 

дитини, але не контактуємо з батьками, якщо дитина не приходить до SFO. Батьки не 

обов’язково повідомляють про хворобу, відсутність та канікули, а також можливі 

домовленості. 

 

Ми маємо хороші умови: Наші зовнішні території пропонують багато можливостей у 

вигляді ігрової зони з місцем для вогнища, мульти-майданчика, спортивного 

майданчика, лісу та озера. Крім того, ми маємо можливість використовувати 



приміщення школи, а також "Raketten", який є будинком, який багато хто знає як 

"mini-klubben". 

 

Персонал працює тісно разом між різними класами та відділеннями. Персонал 

співпрацює як щодо педагогіки, так і щодо щоденної практичної роботи, наприклад 

під час зустрічей, ранкового відкриття, догляду під час канікул та щоденної 

гнучкості. 

 

Практична інформація 

 

AULA 

 

..це ІТ-рішення, яке забезпечує реєстрацію відвідування дітей, канікул, зарахування, 

модулів тощо. Це означає, що діти щодня повинні відмічатися при вході та виході на 

нашому сенсорному екрані, щоб персонал мав огляд дітей. Тут через смартфон або 

комп’ютер можна створювати дні хвороби, дні канікул, домовленості про ігри, часи 

повернення додому тощо. Це ваше завдання забезпечити, щоб часи в AULA завжди 

відповідали. Ми на 100% орієнтуємося на те, що написано в AULA, тому це 

центральне завдання батьків — підтримувати актуальність. Ми використовуємо 

ТІЛЬКИ Aula, а не SMS чи електронну пошту. Можливість змін на день має бути 

зроблена до 12:00 у будні. Інакше ми не встигаємо це побачити. У невідкладних 

випадках просто телефонуйте до SFO. 

 

"Добрий день і до побачення" є важливою частиною наших цінностей і 

повсякденного життя. І тому що це гарна поведінка, і щоб дорослі знали, хто прийшов 

і пішов. 

 

Поїздки за межі закладу 

 

Ми протягом усього року маємо поїздки за межі закладу. Це означає, що ми іноді 

вирушаємо у невеликі спонтанні поїздки, щоб насолодитися прекрасною природою, 

яка знаходиться так близько. Поїздки не завжди будуть оголошені через Aula, але ми 

завжди повертаємося не пізніше ніж о 15.30. Якщо в якийсь день це незручно, що ми 



беремо вашу дитину на поїздку, тому що ви забираєте дитину раніше 15.30, то 

повідомте нас. 

 

Надаючи можливість для невеликих спонтанних поїздок, ми можемо виходити з того, 

чого діти хочуть і мають можливість прямо зараз, тому ми сподіваємося на ваше 

розуміння у ті дні, коли ви забираєте дитину раніше, і вона, можливо, пішла на 

поїздку до 15.30. Ми рідко буваємо так далеко, щоб ви не могли нас знайти, якщо це 

необхідно. 

 

Відмова та зміна місця: 

 

Відмова та зміна модулів може відбуватися з 1 або з 16 числа кожного місяця з 

місячним попередженням. Якщо у вас виникають проблеми з екраном AULA або вам 

потрібне термінове зарахування до SFO, зверніться до нас в офіс за номером 

99605700. 

 

Відмови та зміни відбуваються через www.digitalpladsanvisning.ikast-brande.dk 

 

Якщо виникають проблеми, ви можете звернутися до служби розподілу місць за 

номером 99605444/99605445 

 

Зміни в сімейних обставинах: 

 

Якщо відбуваються зміни щодо адреси сім’ї, номера телефону або місця роботи, ми 

хотіли б отримати повідомлення якомога швидше. 

 

Хвороба та відсутність: 

 

Якщо дитина не приходить у другій половині дня, ми повинні отримати 

повідомлення не пізніше 12.00. Це робиться через Aula. 

 



Це не стосується дітей 3–4 класу, оскільки немає контролю відвідування. 

 

Харчування: 

 

Діти їдять у класах перед закінченням занять. Після цього діти можуть їсти принесені 

фрукти протягом усього дня за столом у молодшій школі/mælkevejen. 

 

Діти можуть брати воду з холодного крана до ланчбоксів та фруктів. 

 

Сніданок у ранковому SFO: 

 

Ранкове SFO відкривається о 6:10. Ми їмо сніданок приблизно з 6:20 до 7:20. Ми 

пропонуємо наступне: 

- Havrefras 

- Cornflakes 

- Вівсяні пластівці 

(З дозованим дорослими цукром/родзинками) 

- Житній хліб, хрусткий хліб з маслом/сиром 

 

Під час канікул та у особливих випадках також можуть бути гарячі булочки та 

вівсянка. 

 

Час відправлення: 

 

Ми відправляємо дітей щогодини та о пів години, а також відповідно до часу 

автобусів і таксі. 

 

Особова картка/дозволи: 



 

Необхідно заповнити особову картку для всіх дітей. Вона містить інформацію, яку ми 

повинні/можемо використовувати у повсякденному житті. Також важливо, щоб ви 

заповнили дозволи щодо вашої дитини. Обидва робляться через Aula. 

 

Дитячі дні народження: 

 

Коли ви хочете провести дитячий день народження і забираєте дітей додому під час 

SFO, батьки дітей повинні повідомити SFO, що їхня дитина йде на день народження, 

оскільки правила нагляду все ще повинні дотримуватися. Якщо батьки не 

повідомили, що дитина йде, ми змушені зв’язатися з батьками перед тим, як 

відпустити дитину. 

 

Одяг: 

 

Діти повинні мати відповідний одяг, щоб вони могли працювати в майстернях і бути 

на майданчику за будь-якої погоди. Вони повинні мати верхній одяг, дощовий одяг, 

гумові чоботи, домашнє взуття та запасний одяг. Усе повинно бути підписано ім’ям 

дитини! 

 

Діти повинні мати сумку зі змінним одягом, яка повинна стояти у відведеному місці в 

гардеробі. Сумка може містити: шкарпетки, білизну, штани, блузи, дощовий одяг, 

гумові чоботи, домашнє/внутрішнє взуття, шапку, рукавиці та комбінезон. 

 

Очікування 

 

Діти; Ти кажеш добрий день, коли приходиш, і до побачення, коли йдеш. Самостійно 

одягаєшся і можеш повісити верхній одяг тощо на місце в гардеробі. Ти прибираєш 

те, чим грався, перед тим як перейти до чогось нового. Маєш хороші манери за 

столом. Говориш ввічливо до дорослих і дітей у SFO Paraplyen. 

 



Батьки; Ви повідомляєте у разі хвороби, переїзду, зміни роботи, нових номерів 

телефону та іншого, що може вплинути на вашу дитину, ви перевіряєте, що є все 

необхідне на місці вашої дитини, ви допомагаєте дитині відмічатися при вході/виході 

на Tabulex і дивитеся на дошку тощо в SFO Paraplyen. 

 

Догляд під час канікул (серпень 2026 - серпень 2027) 

 

Догляд під час канікул у SFO Ejstrupholm завжди відбувається через реєстрацію в 

AULA. Для нас ДУЖЕ важливо, щоб ви були максимально точними, оскільки ми 

хочемо використовувати ресурси персоналу якнайкраще для дітей. Якщо ми 

складаємо робочий план на 40 дітей, а приходить лише 10, тоді в інший час нам може 

не вистачати персоналу. 

 

У наступні періоди є догляд під час канікул у SFO Ejstrupholm: 

Тиждень 7 (зимові канікули) 

Тиждень 27, 31 та 32 

Тиждень 42 

 

У муніципалітеті Ikast-Brande є спільний догляд у деякі періоди канікул. Наступні 

періоди входять до спільного догляду: 

Літні канікули тижні 28, 29, 30 (Nr. Snede SFO) 

Різдвяні канікули 22/12, 23/12, 29/12, 30/12 (у SFO Ejstrupholm) 

Три дні перед Великоднем 30/3, 31/3, 1/4 (у SFO Ejstrupholm) 

День після Вознесіння 15/5 (у Nr. Snede SFO) 

 

Співпраця з батьками в Galaxen (SFO) 

 

Для всіх нас дуже важливо, щоб був хороший контакт між домом і закладом. Ми дуже 

цінуємо щоденне спілкування з батьками і сподіваємося, що ви будете часто 

приходити сюди, щоб ми могли краще познайомитися. 



 

Ми завжди можемо знайти час для розмови, якщо є потреба. 

 


